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Rendkívüli elıterjesztés 
a Polgármesteri Hivatal létszám bıvítésére 

 
 
Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében 2008. évben benyújtott pályázataink rendkívül sikeres 
elbírálásban részesültek, melynek eredményeként 2011. december 31-ig jelentıs nagyságrendő 
beruházások lebonyolítására kerül sor. 
Március hónapban megjelentek, majd ezt követıen folyamatosan jelennek meg az Önkormányzati 
Minisztérium, az Oktatási Minisztérium által kiírt pályázatok, valamint a 2009-2010-es Európai Uniós 
finanszírozásban megvalósuló pályázatok. 
 
A pályázati dokumentációk elkészítése, ill. elnyert pályázatok esetén a két forduló közötti szakmai 
dokumentáció elkészítése, és a projektek koordinálása egy projektiroda felállítását indokolja. Ehhez a 
képviselı-testület a februári testületi ülésén már biztosított 1 fı ügyintézıi létszámot az 
Intézményirányító és Szervezési Osztályra. A pályázatok nagyságrendje és párhuzamosan történı 
lebonyolításuk miatt szükségesnek tartjuk az ISZO további 2 fı ügyintézıvel való bıvítését, és így 
egy úgynevezett projektiroda kialakítását. A 2 fı ügyintézı bére és egyéb személyi juttatása a 
pályázatokban elszámolható költségek, de az utófinanszírozás miatt szükséges a 2009. évi 
költségvetésben a fedezetét biztosítani. 
 
Fenti indokok alapján kérem a T. Képviselı-testületet, hogy az Intézményirányító és Szervezési 
Osztály létszámának további 2 fıvel történı bıvítéséhez hozzájárulni szíveskedjen. 
 
 
Sajószentpéter, 2009. március 12. 
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Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a tárgyi elıterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 
 
A Képviselı-testület a Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelyeinek számát 2009.06.01-tıl 52 
álláshelyben állapítja meg. Ezen belül az Intézményirányító és Szervezési Osztály részére 2 fı 
felsıfokú végzettségő ügyintézıi többlet létszámot engedélyez az uniós pályázatok készítéséhez, 
lebonyolításához és koordinálásához. 
 
A többletlétszámhoz kapcsolódó személyi juttatás és járulék elıirányzatot 2009. évben a hiány terhére 
biztosítja. 
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